
KIT DE HERRAMIENTAS BÁSICAS 
Este kit de herramientas básicas son recomendaciones que se hicieron en la clase. Está sujeto a revisión y gustos individuales, además, a presupuestos personales. 
Lentes
La ZV-E10 viene con un lente de kit versátil, pero para un productor audiovisual, necesitarás opciones que se adapten a diferentes escenarios:
· Lente todoterreno (zoom estándar): Un lente como el Sony E 18-105mm f/4 G OSS es excelente. Cubre un rango focal amplio, lo que es ideal para eventos, entrevistas y situaciones donde no puedes cambiar de lente constantemente. La apertura constante de f/4 también ayuda en condiciones de poca luz.
· Lente gran angular: Para paisajes, tomas amplias o espacios reducidos, un lente como el Sony E 10-18mm f/4 OSS es fundamental.
· Lente prime (fijo) luminoso: Un lente como el Sony E 35mm f/1.8 OSS o el Sony E 50mm f/1.8 OSS te dará una excelente calidad de imagen, un gran bokeh (desenfoque de fondo) para entrevistas y retratos, y un rendimiento superior en condiciones de poca luz.
· Lente macro (opcional): Si tu trabajo incluye primeros planos de productos o detalles, un lente macro como el Sony E 30mm f/3.5 Macro puede ser muy útil.
Audio
El audio es tan importante como la imagen en la producción audiovisual. La ZV-E10 tiene una buena entrada de audio, pero necesitas más:
· Micrófono de solapa (lavalier): Ideal para entrevistas, un Rode Wireless GO II o un DJI Mic te dará una gran libertad de movimiento y calidad de audio. Son sistemas inalámbricos muy populares y efectivos.
· Micrófono de cañón (shotgun): Para grabar sonido ambiental, diálogos a distancia o mejorar el audio general de tus videos, un Rode VideoMic NTG o un Deity V-Mic D3 Pro que se monte directamente en la cámara es excelente.
· Grabadora de audio externa (opcional pero muy recomendada): Para tener una copia de seguridad o para una calidad de audio superior, una grabadora como la Zoom H4n Pro o la Tascam DR-40X te permitirá grabar audio de alta calidad de forma independiente.
· Auriculares de monitoreo: Unos auriculares de estudio cómodos y con buena respuesta de frecuencia como los Sony MDR-7506 o los Audio-Technica ATH-M20x son cruciales para asegurarte de que el audio se está grabando correctamente y sin distorsión.
Estabilización
La estabilización es clave para videos profesionales y fluidos:
· Gimbal electrónico: Un gimbal como el DJI RS 3 Mini o el Zhiyun Weebill 3 es casi indispensable para tomas en movimiento suaves y cinematográficas. La ZV-E10 es ligera, lo que la hace ideal para gimbals compactos.
· Trípode de video: Un trípode robusto con una cabeza fluida como los Manfrotto BeFree Advanced o los Neewer de fibra de carbono te permitirá hacer paneos y tilts suaves, así como tomas estáticas estables.
Iluminación
Una buena iluminación puede transformar cualquier producción:
· Panel LED portátil: Un panel LED bicolor como el Godox SL-60W o el Aputure Amaran 100x con un softbox o difusor te ayudará a modelar la luz para entrevistas y videos de producto. Si buscas algo más compacto, los paneles LED de bolsillo como los Godox ML60 o los Aputure MC son geniales como luz de relleno o acento.
· Reflectores 5 en 1: Un set de reflectores (dorado, plateado, blanco, negro y difusor) es económico y muy versátil para manipular la luz natural o artificial.
Accesorios adicionales
Estos elementos harán tu vida mucho más fácil en el set:
· Tarjetas SD de alta velocidad: Necesitas tarjetas que puedan manejar la tasa de bits de video de la ZV-E10 sin problemas. Busca tarjetas UHS-I U3 o V30 de marcas confiables como SanDisk Extreme Pro, Sony Tough o Lexar Professional. Ten varias de repuesto.
· Baterías adicionales: La ZV-E10 utiliza baterías NP-FW50. Ten al menos 3 o 4 baterías adicionales, ya que el video consume mucha energía. Un cargador doble también es muy útil.
· Jaula (cage) para la cámara: Una jaula como las de SmallRig no solo protege tu cámara, sino que también ofrece múltiples puntos de montaje para accesorios como monitores, micrófonos o asas.
· Monitor externo: Un monitor externo de 5 o 7 pulgadas (como los FeelWorld F5 Pro o Atomos Ninja V si necesitas grabación externa) te dará una visión más clara y grande de lo que estás grabando, además de herramientas de asistencia como focus peaking y false color.
· Filtros ND variables: Indispensables para grabar en exteriores con luz brillante, te permiten mantener una apertura de diafragma amplia y una velocidad de obturación adecuada para un look cinematográfico.
· Bolsa o mochila para equipo: Protege tu inversión con una bolsa acolchada y organizada, como las de Peak Design o Tenb
----
Además, hablamos de elementos como:
· Microfono hollyland
· 
· Jaula para celular
· Luces: 
· Miniled
· Aro de luz
· Estabilizador para celular dji osmo

---- 
Consultando con mi amigo ChatGPT me dio las siguientes recomendaciones para uno básico y económico:
· Jaula para celular (Rig) Ulanzi U-Rig Pro
· Luces LED Ulanzi VL49
· Micrófono externo BOYA Mini
· Estabilizador DJI Osmo Mobile SE
· Trípode

Y me dejó estas opciones de kit
· Kit de vlogging Tiyyontek
· NEEWER A111 II
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